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З ДНЕМ ПРАЦІВНИКІВ
ОСВІТИ, КОЛЕГИ!

Вітаю весь професорсько-викла-
дацький склад нашого університету
з прекрасним святом — Днем пра-
цівників освіти! У цього свята є ще
одна назва — День вчителя. Вона
стосується не тільки шкільних вчите-
лів, а й усіх викладачів, педагогів,
вчених, які мають учнів і передають
їм свої знання, досвід, секрети майс-
терності, виховують їх спеціалістами
з високими людськими якостями.

На початку кожного навчально-
го року університетські аудиторії за-
повнюють молоді люди в білих ха-
латах і з допитливими очима, які
прагнуть навчитися лікарського ми-
стецтва. Протягом років навчання
наставники мають можливість слід-
кувати за їхнім професійним зростанням. Ви передаєте майбутньому
поколінню не тільки знання, а ще часточку своєї душі, свого світо-
сприйняття, доброти, віри і надії.

Другий рік професорсько-викладацький склад ОНМедУ працює
на повну силу під час воєнного стану. Непроста ситуація ускладнює
життя будь-кого з нас. Але ви, вірні своєму громадянському обов’я-
зку, продовжуєте працювати, адже знаєте, що високопрофесійні фа-
хівці-медики потрібні суспільству в усі часи — і в спокійні, щасливі,
і в такі, як нині — тривожні.

Від усього серця вітаю вас, дорогі Вчителі! Бажаю вам міцного
здоров’я, душевних сил, наснаги, мужності та терпіння заради май-
бутнього нашої України!

Щиро ваш
Валерій ЗАПОРОЖАН

19 вересня 2023 року в ОНМедУ
пройшла науково-практична конферен-
ція «Актуальні питання стоматології:
до 65-річчя заснування стоматологічно-
го факультету ОНМедУ».

У 1958 році наказом Міністерства
вищої освіти УРСР санітарно-гігієніч-
ний факультет Одеського медичного
інституту було реорганізовано в сто-
матологічний факультет.

Тут почали функціонувати три спеці-
альні кафедри: терапевтичної стомато-
логії (зав. кафедри доц. О. І. Марченко),
хірургічної стоматології (зав. кафедри
проф. Г. І. Семенченко), ортопедичної
стоматології (зав. кафедри проф. В. І.
Кулаженко). У 1983 році було створено
кафедру загальної стоматології, у 1986-
му — кафедру стоматології дитячого
віку, у 2010-му — кафедру ортодонтії.

Стоматологічний факультет має
потужний професорсько-викладаць-
кий склад з досвідом як педагогічної,
так і практичної роботи. Навчання
проводиться на 42 кафедрах, а потен-
ціал тільки спеціальних кафедр станов-
лять14 професорів, докторів медичних
наук; 40 доцентів; 19 асистентів. За
роки існування підготовлено тисячі
молодих спеціалістів, у тому числі іно-
земних громадян 40 країн світу.

Учасників конференції привітав рек-
тор ОНМедУ академік В. М. Запоро-
жан і побажав плідної роботи. Валерій
Миколайович відзначив, що факультет
завжди був і є лідером стоматологічної
науки України. Попри всі складнощі су-
часного буття, колектив факультету ус-
пішно проводить педагогічну, наукову
і лікувальну роботу. Ректор вручив По-
чесні грамоти викладачам факультету.
Привітали своїх колег представники
інших факультетів ОНМедУ, а також
інших навчальних закладів Одеси.

Вчені факультету виступили з допов-
ідями, присвяченими історії розвитку сто-
матології в Одесі та Україні, згадали ви-
датних особистостей, які стояли біля ви-
токів стоматологічної науки в нашому
місті, поділилися сучасними досягнення-
ми стоматології, приділили увагу особли-
востям викладання спеціальних дис-
циплін у медичному закладі вищої осві-
ти, актуальним проблемам стоматології.

Був презентований фільм, присвя-
чений діяльності та здобуткам стома-
тологічного факультету ОНМедУ.

О. ПОДОЛЬСЬКА

65 РОКІВ
НА СЛУЖБІ
ЗДОРОВ’Я

Ювілей 

Зустріч з депутатом 

МОЖЛИВОСТІ СТУДЕНТІВ
В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Актив студентської  спільноти
ОНМедУ взяв участь у зустрічі на тему
«Можливості студентів в умовах воєн-
ного стану» з народною депутаткою
України, головою підкомітету з питань
вищої освіти Комітету Верховної Ради
України з питань освіти, науки та ін-
новацій, доктором юридичних наук,
професоркою Юлією Гришиною.

На цій зустрічі було порушено кіль-
ка ключових питань і проведено обго-
ворення, спрямовані на вирішення
проблем та забезпечення розвитку сту-
дентської спільноти в умовах воєнно-
го стану.

Ось деякі теми та питання, що роз-
глядалися на цій зустрічі.

Безпека та благополуччя студентів:
обговорення заходів та ініціатив для
забезпечення безпеки студентів в умо-

вах воєнного конфлікту, а також їхньо-
го психологічного та фізичного благо-
получчя.

Освіта в умовах кризи: розгляд мо-
жливостей для забезпечення доступу
студентів до якісної освіти, навіть під
час обмежень.

Співпраця між університетами та
владою: обговорення можливостей
співпраці між вищими навчальними
закладами та урядовими органами з
метою покращення умов для студентів
у кризових ситуаціях.

Молодіжна участь та лідерство: ви-
значення шляхів підтримки активної
участі студентської спільноти в сус-
пільному житті та розвитку лідерських
навичок серед студентів.

Підтримка потреб студентів: роз-
гляд можливостей надання фінансової

та психологічної підтримки студентам
з високою вразливістю в умовах воєн-
ного стану.

Міжнародна співпраця та гумані-
тарна допомога: розгляд можливостей
для співпраці з міжнародними органі-
заціями та отримання гуманітарної
допомоги для студентської спільноти.

У заході взяли участь голови ГО
«Молодіжна рада Одеської області»
Юліана Назо та Ілля Бєляк, які нада-
ли цікаву та корисну інформацію сто-
совно роботи Об’єднання студентсь-
ких самоврядувань та Експертної ради
студентства. Під час обговорення те-
матики, пов’язаної з майбутніми зміна-
ми та вдосконаленням роботи місце-
вих самоврядувань Одещини, спікери
поділилися своїм досвідом та розпові-
ли про шляхи залучення до цих уста-
нов через соціальні мережі, майбутні
цілі та бажані результати виконаної
роботи. Було надано низку цікавих
прикладів та докладних порад щодо
покращення роботи самоврядувань і
досягнення задовільних результатів в
їхній діяльності. Такий обмін інформа-
цією та досвідом є важливою ланкою
у розвитку молодіжних організацій та
сприяє подальшому зміцненню їхньої
ролі у суспільстві.

Софія МАТЮШЕНКО,
член студради ОНМедУ

На фото: студенти ОНМедУ під
час зустрічі.

7 вересня відбулося перше в 2023/2024 навчаль-
ному році засідання Вченої ради ОНМедУ. Ректор
університету академік В. М. Запорожан привітав
членів Вченої ради, представників професорсько-
викладацького складу та підрозділів, повідомив про
формат роботи в цьому році: це буде змішана фор-
ма навчання в залежності від наявності укриття під
час занять.

Ректор ознайомив з основними стратегічними
напрямами роботи і закликав до активізації нау-
кової діяльності, росту кількості публікацій у все-
світньо визнаних наукових журналах, створення
різноманітних проєктів, завдяки чому з’явиться
можливість грантового фінансування.

У такі складні часи необхідно продовжувати
роботу у відповідності до програми ментального
здоров’я за ініціативи першої леді Олени Зеленсь-
кої «Ти як?» і надавати жителям міста не тільки
професійну, але й психологічну допомогу.

В. М. Запорожан представив нове видання —
підручник «Воєнно-польова хірургія», створений
авторським колективом університету із залучен-
ням Національного клінічного військового цент-
ру і військових медичних центрів нашого регіону
за редакцією професора Я. Л. Заруцького та ака-
деміка В. М. Запорожана. Вкрай необхідне видан-
ня допоможе врятувати тисячі життів поранених.

Відповідальний секретар приймальної комісії
доцент Г. Ф. Степанов підбив підсумки нинішньої
вступної кампанії.

В. М. Запорожан від імені всього колективу
привітав проректора з науково-педагогічної ро-
боти Е. С. Бурячківського з нагоди його ювілею.

Н. СЕРГІЄНКО

Вчена рада
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Сьогодні у зв’язку з динамічною
поширюваністю методів інструмен-
тальної діагностики, а саме нейрові-
зуалізації, навички інтерпретації радіо-
логічних досліджень необхідні ліка-
рям-неврологам не менше, ніж радіо-
логам, адже вони дають змогу само-
стійно ідентифікувати патологічні змі-
ни за даними нейровізуалізації та по-
в’язувати їх з наявною клінічною кар-
тиною. І не менш важливою є можли-
вість обговорення знахідок із більш до-
свідченими колегами й отримання зво-
ротного зв’язку. У цьому, та й не тіль-
ки, стає у нагоді Radiopaedia.org — ре-
цензований відкритий навчальний ра-
діологічний ресурс, зібраний радіоло-
гами та іншими медичними працівни-
ками зі всього світу. Його мета —
створення доступного безкоштовного
навчального радіологічного довідни-
ка, що постійно поповнюється кейса-
ми від лікарів різних спеціальностей зі
всього світу та є корисним також для
студентів і лікарів-інтернів. Radiopae-
dia.org надає можливість ознайомити-
ся зі статтями на найрізноманітніші
анатомо-радіологічні та клініко-радіо-
логічні теми, а також з відповідними
практичними кейсами, що містять при-
клади візуалізації та дискусії клінічних

випадків з усіх напрямів медицини.
Кожне завантаження проходить рецен-
зування редакторами, які надають зво-
ротний зв’язок, для забезпечення макси-
мальної наукової користі для майбутніх
читачів. Слід зазначити, що всім опуб-
лікованим кейсам присвоюється цифро-
вий ідентифікатор об’єкта (DOI), отже,
такі публікації є корисними для акаде-
мічного рейтингу науковців.

Кафедра неврології та нейрохірур-
гії ОНМедУ активно співпрацює з
Radiopaedia.org, регулярно публікую-
чи найцікавіші радіологічні кейси з
власної клінічної практики, що, безпе-
речно, сприяє міжнародному поширен-
ню інформації. Окремо слід зазначити,
що наш випадок міоклонічної епілеп-
сії з рваними червоними волокнами
навіть було визнано кращим випадком
дня 7 липня 2023 року. Лікарі-інтерни,
що проходять навчання на кафедрі
неврології та нейрохірургії, з великою
наснагою користуються цією плат-
формою, яка допомагає їм глибше опа-
нувати нейрорадіологію, а можливість
вести листування з редакторами дозво-
ляє отримати незалежний погляд від
професіоналів своєї справи.

Поширення інформації про Radio-
paedia.org серед молоді допоможе по-

кращити знання радіологів та інших
медичних спеціалістів, а також забез-
печить обмін досвідом з найкращими
знавцями радіології з усього світу.

Еліза БАБІЧ,
асистент кафедри неврології

та нейрохірургії,

Юлія СОЛОДОВНІКОВА,
к. мед. н., доцент кафедри неврології

та нейрохірургії

ЗАПРОШУЄМО
ДО НАШОГО ГУРТКА!
Почався новий навчальний рік, а

отже, знову запрацювали наукові ка-
федральні гуртки. Відновив свою ро-
боту і студентський гурток кафедри гі-
стології, цитології, ембріології та па-
тологічної морфології з курсом судо-
вої медицини. І не просто відновив, а
запустив свою офіційну сторінку в со-
ціальній мережі Instagram. На цій сто-
рінці можна буде знайти інформацію
про роботу гуртка, тематику засідань,
цікаві події, а також анонси наукових
та інтерактивних заходів.

Однією з ключових подій стало
призначення нового старости гуртка
— студентки МФ-3 Софії Матюшенко,
з чим ми її і вітаємо! Упевнені, що при-
таманні їй якості — зацікавленість у
навчанні та дослідницькій роботі, ор-
ганізованість і серйозність стануть сти-
мулом розвитку гуртка та наукових
досліджень студентів.

А цікавих ідей та амбітних планів
у нас багато: прагнемо посилити дос-
лідницьку діяльність, розширити між-
народний обмін між студентами і ви-
кладачами, активно співпрацювати з
науковими гуртками інших універси-
тетських кафедр ОНМедУ.

Одним із головних трендів є покра-
щення навчального процесу та забезпе-
чення студентів сучасними знаннями та
практичними навичками. Упевнені, що
робота всієї команди гуртківців допо-
може нам досягти великих результатів.

Запрошуємо студентів, викладачів
і всіх зацікавлених осіб долучитися до
нас на Instagram і слідкувати за робо-
тою гуртка, новинами та подіями.

Лейла ГУСЕЙНОВА,
голова Студради

Перші кроки у науці 

Як би тяжко сьогодні кожному не було, серед нас завжди
є ті, кому значно гірше. Особливо не захищеними під час вій-
ни є діти, які переживають значні психічні травми від повіт-
ряних тривог і вибухів, втрати близьких людей, рідного
дому, від необхідності евакуюватися далеко від звичного
місця проживання.

Андрій з перших днів війни пішов до лав ЗСУ. Знахо-
диться на одному з найважчих напрямків фронту. Коли
отримав відпустку і приїхав додому, зустрівся з друзями,
один з яких, Микита, працює у тилу.

Микита — волонтер, неймовірно позитивна людина. Під
його опікою багато родин на Херсонщині, а також діти, які
не мають рідних, але знайшли притулок у дитячому відді-
ленні Одеської психіатричної лікарні. Спільно з представ-
никами СНТ і викладачами кафедри психіатрії, наркології,
медичної психології та психотерапії він відвідує малечу, і
завжди це свято!

Ось і сьогодні був особливий день — разом з Андрієм
вони завітали до дітей-сиріт. Привезли смачні одеські фрук-

ти, різні смаколики, які так полюбляють діти. Атмосфера
зустрічі була неймовірно теплою та веселою, про що свід-
чать світлини, адже діти були у захваті від спілкування зі
справжнім воїном: брали участь в іграх, спортивних змаган-
нях, разом співали «Червону калину», показали гостям свої
малюнки, грали на фортепіано. Це була ще одна мить, яка
запам’ятається їм назавжди.

Хочеться з вдячністю відзначити організатора заходу в
рамках проєкту «ТИ ЯК?» — координатора волонтерсько-
го руху Віру Домущі й активного члена СНТ нашої кафед-
ри — студента 2-го курсу Олега Мякішева. Особлива подя-
ка нашому героїчному воїну Андрію і волонтеру Микиті.

Тетяна ЧЕРНОВА,
 к. мед. н., доцент кафедри психіатрії,

наркології, медичної психології
та психотерапії

На фото: У гостях у маленьких пацієнтів дитячого від-
ділення.

Робота триває 

ДЕНЬ ПОЧИНАЄТЬСЯ
ІЗ ЗАПИТАННЯ: «ТИ ЯК?»

Підготовка спеціалістів 

ÍÅÉÐÎÂ²ÇÓÀË²ÇÀÖ²ß
В НАВЧАННІ ІНТЕРНА

ДЛЯ СТАЖУВАННЯ
НЕМАЄ МЕЖ

З 26 червня по 28 липня 2023 року
я проходила літню медичну практику
з неврології у клініці Інституту меди-
цини та біомедичних наук у місті Пор-
ту, Португалія.

Для лікаря чи студента-медика
участь у такому міжнародному стажу-
ванні — це чудове відкриття нових
можливостей і розширення власного
світогляду.

Я отримала можливість перебувати
на стажуванні в Університетській клі-
ніці Centro Hospitalar Universitario de
Santo Antonio зі спеціалізації «невро-
логія» в м. Порту, за допомоги ICBAS
та U. Porto. І була єдиною з України
серед студентів з Бразилії, Німеччини,
Польщі, Азербайджану, Аргентини,
Румунії та Ефіопії.

Вражень від стажування дуже багато!
Протягом місяця моїм наставником

був лікар-невролог, з яким я обстежу-
вала пацієнтів, проводила консульта-
ції та різні маніпуляції. Мені було ці-
каво знайомитися з передовими мето-
дами лікування захворювань і бачити
прогрес — наприклад, лікування роз-
сіяного склерозу моноклональними
антитілами. Достатнє медичне фінан-
сування допомагає пацієнтам отрима-
ти сучасне лікування, а лікарям — за-
стосовувати новітні технології.

Медична система працює чітко та
злагоджено, усі співробітники мають
певні обов’язки, водночас лікарі різних
спеціальностей легко взаємодіють і
вирішують складні клінічні питання,
тому що є висока ймовірність надан-
ня кваліфікованої медичної допомоги.

Я дуже задоволена тим, що мені
вдалося отримати досвід за кордоном,
познайомитися зі спеціалістами, поба-
чити сучасний підхід у лікуванні. Упев-
нена, що і наша медицина вдоскона-
люватиметься, адже має для того вели-
кий потенціал. Медичний світ відкри-
тий для кожного, і важливо перейма-
ти досвід іноземних колег для розвит-
ку української медицини.

Іванна МАЛЮТА,
студентка 5-го курсу МФ-2

Літня медична практика 


